
 

                      
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Stavební úpravy parkovací plochy 

supermarketu Albert Neratovice 

Referenční list 
stavby číslo 

 

113052 
 



 

POPIS STAVBY: 
Stavbou byla dotčena parcela č.130/1 v městské zástavbě mezi ulicí 28.října, objektem č.p. 919 a bytovými 
domy č.p. 909,910,911,912 a 919. Projekt řešil výstavbu 30 nových parkovacích stání, chodníku a ploch 
pro pěší. Součástí je úprava stávajícího sjezdu a přechodu na místní komunikaci ul.28. října s přilehlými 
částmi chodníku. 
V první fázi stavby byla odstraněna stávající betonová komunikace a byla nahrazena vrchní aktivní zóna 
v tl. 0,3 m za HDK se separační geotextilií. Poté byla položena vlastní konstrukce vozovky tl. 0,39 m. 
Šířka  komunikace je 6 m a podél ní jsou vytvořena kolmá parkovací stání v šířce 2,5 m a délce  4,75 m, 
stání pro invalidy v šířce 2,9 m. Hrany parkoviště jsou lemovány silničním obrubníkem s nadvýšením 10 
cm. V  jihozápadní části jsou dvě opěrné zídky z  palisád  kolem vzrostlých stromů. Povrch komunikace     
a parkovacích stání je z asfaltobetonu. 
Betonová plocha na konci parkoviště přímo před vchody do prodejen byla rekonstruována na dlážděnou  
a je propojena novým chodníkem se stávajícím vedoucím podél ul. 28.října. U vjezdu do parkoviště jsou 
nové dlážděné plochy pro umístění prodejních stánků. Hrany chodníkových ploch na styku se zelení jsou 
lemovány chodníkovým obrubníkem s nadvýšením 6 cm. 
Odvodnění ploch je řešeno sklonem do nových uličních vpustí napojených do městské kanalizace. 
Osvětlení  komunikace je řešeno novými lampami veřejného osvětlení. Součástí elektroinstalace je také             
napájení osvětlení reklamního pylonu, reklamních poutačů a zároveň napájení parkovacího systému  
na vjezdu do parkoviště. 
 
 

   

 

Investor Moravostav Brno a.s., stavební společnost 

Kontaktní osoba investora Ivo Putna 

Telefonické spojení 602 733 911 

Projektant Milota Kladno spol. s r.o., Kladno 

Stavbyvedoucí Ing. Jan Charvát 

Místo plnění Město Neratovice 

Doba plnění 07/2013 – 08/2013 

Náklady na stavbu 2 452 872 Kč 
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